EREIHF] WERTAb

&

1 E3 .

N

dim

Ty

Ao

1] B8R 3—4ab’+2 12BVTC, KOXFICHEHTHLE, TORKE ERHEEEZ Lo
(1) b (2) a&b

KE KEL

(B 55x%4)

7€ BUH 7 FH

(2] kOWOEXABEREOIIHEIE L, £72, 20%KE x 12OV TR OIS L,
(1) 2x*—x—6+3x°+5x—7x" (2) x*42y"+3xy—x+5

(105 %2)

(3] koKX A, BizowT, A+B, A—B %itfit¢ k.
(1) A=3x"—5x"4+x—3, B=—2x"+3x*—6x—4

A+B

(B15=%X4)

A—B

(2) A=x*+4xyv—3y%, B=2x"—5xy+2°

A+B

A—B




EREIHF] WERTAb

S K g

?Egica)ﬁlf 2 & /

100

(1] koRX %R X, (£1255%6)
(1) (24°—3x+1) X (—2x) (2) (2x—5y)”

(3) (4a+3) (4a—3) (4) (2x+3)(3x—2)

(5) (x+4) (x*—4x+16) (6) (x—3y)*

(2] koRZRERHE X, (B145%2)

(1) (x—2y+1)*

(2)

(x—1)(x—2) (x+2) (x+3)




EREIHF] WERTAb

8

=

3 EHSR® . N

&

1] koRz WG L. (%1255 X6)
(1) a(b+3)—2(0+3) (2) x*—10xy+25y°
(3) aP+x—42 (4) 3x°+5x+2
(5) 6x*—7x—3 (6) @'+125

(2] kX% HES R L, (&145%2)

(1) a&+ab—>b—1 2) (x—y)*+7(x—y)—18




EREIHF] WERTAb

4 RE

&

(1] ROAEEEINTHAE

5 15

(1) 3 (2) 11
2] KON E ST EA

(1) 0.2 (2) 0.84

(3] x kDR L 2L X, [x+3]+|x—6] DZE KD X,
(1) x=7 (2) x=0

5
Ao
(B12:5%3)

fd

B 57
(B125%3)

(3) 0.35
((1X2)&9= x2, (3)104)

(3) x=-—5




EREIHF] WERTAb
K &
5 ¥HIR
5 A w
(1] koK% MM X, (&11%4)
(1) V54-+y24 (2) (/7 —43)
_ 2 J3
(3) (V5—2)(2/5+42) W mT

DEE, ROXDEEZRKD X,
(2)

D |
2| =i

(1) x4y xy

(3] koK ZfMHICE L,

(1) Y8—2/15 (2) V8+44/3

(F12:X3)

x+y?

(F105:X2)




EREIHF] WERTAb

6 1.X4FN

&

Ao

m IRDOANGER % R T o
(1) 6x—5<3x+4

2x+3=4x+7

(3) 4(3x+7)>Tx—2

(125 x4)

(2] KROMEIAERZ T
x+4<3x+5
2x—1=1—x

3(x—1)<2x+1<5x+4

(3] koFRERX, FERZMT,

(1) |x—5]=2

(8138 %2)

(B13mX2)




EREIHF] WERTAb

8

=

O :
7 %8 . M

&

(1] ko4& A, Bizow<T, ANB, AUB 2%k X, (B105x4)
(1) A={1, 3, 5, 7}, B={1, 4, 7, 9}

ANB
AUB
(2) A={x|x 12120 IEOHE), B={x|x 1218 DIEDOK%L)
ANB
AUB

2] U=(1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8} 2Lkt 35, A={(2, 3, 5 7}, B={1, 5, 8} ThrL s, KOHEL%E

K ko (&10&5 % 4)
(1) A (2) ANB
(3) ANB (4) AUB

BEROEE 2 BRES, A={x|1<x<4}, B={x| —2=xZ3}:32L %, WOELSEZRD L,

~ o
»&

1) ANB (2) AUB (B105x2)




EREIHF] WERTAb

8

8 mEELRMt . A

&

(1] koGEOEBERNL. BTHIUIRBIZ 1 DRt 72720, x, v 3ERET %, (1455)
>y = x>y’

(2] ko[ ok, TBEENETHL), THIENTH L), TBEHSENETH L), TRELMETLHHEMET

LRV O b, TRERERDRL B, 72750, 1, vIFERET 5, (8145 x4)
(1) 100585 ofifich r7200 |, (2) x+yv=23xv=1THs7-0D__ |,
3) x=11x(x—1)*=0THs-0n___ | 4) |x|=31Fx=3TdhrOD___ |
(3] kodmEoM, 2, HEERS, ZASOBEMERL, 72750, 1, vIIERET . (£105x3)
x>3 = x>1
-
£

# 1




EREIHF] WERTAb

8

9 HEEIH . A

&

(1] AHEZ2FH LT, KROGEZIENE X, (4055)
nIBHET D, " DBAOREHESE, nlZ2 0/ TH 5,

(2] #HEZANLT, ROGEZIE X, (&30 x2)
(1) at+b=072ab*0%51F, a bDIBLLHLLL 1DFADKTH 2,

(2) x AMEBE 51, 2—x ZHHTH 5.



EREIHF] WERTAb

8

10 BEMESST . A

&

(1] #RI120L DKM 0L DKS A>T D, 21T, HH 5L OEETHliAIZR S E ThE AN,
Ko AVRD T 5 x PHROKEOHOKROERZ yLEThH, ZOLE, yExDNTEL, EFEH R,

(B8m %X2)
e
T TR,
(2] BB/ () =x*—4x+5 12DV, ROMEERD Lo (%9 x4)
(1) £(0) (2) £(3)
(3) f(—2) 4) fla+1)
@ ROBBDO 7T 7 2h&, TOMEEEZRO X, /2, Al /MEBHNE, FhzRd X, (B8:H.X6)
(1) y=2x+4 (—2=x=1) (2) y=—x4+6 (—1<x=4)
{1859 i3,
e KAH A fE




EREIHF] WERTAb

&

11 2REEBDIST -

Ao

1] ko2 RBBD 7 57 %4 T, T2, Z0MlEFEERD X,
(1) y=(x—2)* (2) y=—2(x+1)*+5

(1) y=—x"+6x—5 (2) yZ%x2+2x—1

Lil|
TH A

(3] Hi v=x"+204+31&, EDLIITFARIT S L, KOBIHIZES B 5%
(1) y=x*—8x+14 (2) y=x’+4x+10

(BTHEX6)

(B8HEX6)

(V55 %2)




EREIHF] WERTAb

12 2REEHDTAK - &=/

&

8

=

Ao

(1] &o 2 RBEBIRKAM, RMESHIE, FhzRko L.

(1) y=2(x+3)*—1 (2)

(2] ROBBORAME L iR/MEZ KD Lo
(1) y=x’+4x+6 (—4=x=1)

(3] xty=100% %, xyoRRKliERD &,

%(x—4)2+7

(F10:5%x4)

(2) y=—2x"+4x+1 (—1=x=2)

(122 %x4)

(1252)




EREIHF] WERTAb

&

13 2XEHDRE .

=)

=

Ao

(1] x=2TR/ME—5%2 LY, x=4DL X y=3%7%2% 2 KEKERD X,

(2] ROEMEZMITHIRE 7T 71252 2 KEEE KD X,
(1) E#x=1%m& L, 220, 1), (3, 10)%#@5,

(2) THE2SH(2, 6)T, H(1, 5) %&b,

(3) 3x(L, 2), (2, 8), (=1, —4) %MW,

(25:)

(%2555 % 3)




EREIHF] WERTAb

14 2XBEN

&

Ao

m RO 2RI Z R T
(1) x*+8x—9=0

3x*—5x—2=0

(3) 2x*+3x—1=0

(B10:5%x4)

2 —=10x+7=0

2] %o 2 KGRROFERMOWEZ KD Lo
(1) x*43x+5=0

(2) 2x2—x—3=0

(3) 3x’—2/3x+1=0

(3] koOMWIZEZ Lo

(1) 2R 3’ —dw+m=0 D% 2% 2 OOFEHHEE SO X H 1T, ERm OMEDOHIH %2 ED Ko

(2) 2WHBER L+ (m+2)x+4=0 DFEMEZ SO X H1Z, EBm Dz ED Lo

(B10£%3)

(‘155 %2)




EREIHF] WERTAb

&

15 2REMOISTE x BORESE °

=)

=

Ao

(1] ko 2 KBED 7 57 & x IO HOBEREL KD Lo (£14s5%2)
(1) y=x"—2 (2) y:%x2—2x+3

(2] %o 2 kBED 7 57 & x MIONEBEREE AL, (£1455%3)
(1) y=x"+3x+4
(2) y=3x"—6x+2
(3) y=—2x"+4x—2

(3] kOB L EHROIEH HOMBE KD X, (£155%2)

(1) y=x*+6x—2, v=2x—6 (2) y=—x"4+2x—2, y=—4x+5




EREIHF] WERTAb

&

16 2RFZs -

Ao

(1] %o 2 KESAZ T

(1) (x+3)(x—4)>0 (2) *—10x+16=0
(3) x*+6x—4=0 (4) 4x*—4x—3<0
(5) x*+8x+16=0 (6) x*—3x+4<0

(2] 2 IR P+ 2ma+m=0 DEEIHEZ 2 X512, EBm OEOHPZ KD &,

(B1455%6)

(16:5)




EREIHF] WERTAb

— EE /\:Ef
17 SHAED=ALL
a 8w
1] FORIZBWT, o, BOEMLOMEERD Lo FHRHIGHELL 2% TRV, (£85x6)
(1) (2)
B C
3 1
3
2 B
A N B
ALl Oc
V5
(2] koK% KD o (&1 x2)
(1) cos30°+sin60° (2) sin30°tan45°cos60°
(3] KOMWIZEZ Lo 72721, sin25°=0.4226, c0s25°=0.9063, tan25°=0.4663 &3 5. (£10x3)
(1) HGoOMoOEA=ZAFABCT, BC, ACOEI %R X,
B
10
25°
A C
BC
AC
(2) HOMOEMA=MAEABCT, #BCOEIZRKD X,
B
25°
A C

100




EREIHF] WERTAb

8

18 SIAD=MAL . A

&

(1] kOE%HWT, 12000 =fMHOME % KD Lo (&1055x3)
y
2
—2 (0] 2 x

(2] Bro=Moftizkn L, 72751, sin50°=0.7660, cos50°=0.6428, tan50°=1.1918 X3 2%,  (&10&x3)

(3] 0°=O0=<180° D& &, kROEXZIT 0 %KD Lo (8105 x4)
h— L _ 1
(1) sm€—2 (2) cosﬁ—ﬁ

(3) cosf=0 (4) tanf=—

-




EREIHF] WERTAb

8

19 =AtOHEERSE . AL

&

(1] 0°<6=<90° £ ¥ %, cos:9=%0)c‘: X, sinf, tan0ofliz ko k. (#1385 % 2)
siné tand

2] 0°SOS180° 2 %o sinf=1 DL E, cosh, tanf kKb k. (51255 4)
OhgimoL x cosl tand
OhglifaoL % cosl tand

(3] 0°<0=<180° £+ 5, tanﬁz—%@k &, sinf, cost D% KD X, (B13:2%x2)

sind cosl




EREIHF] WERTAb

8

20 FREEEDTLTIE . A

&

[1] AABCIZBWT, a=3, A=60°, B=45"0t %, b LHHEMOYER %KD Lo ({155 %2)
b R
(2] AABCIZBWT, RDOLDERD L, (8155 %2)
(1) a=1, b=2, C=1200DL %, ¢ (2) a=V5, b=1, c=V/2 DL X%, A
(3] AABCIZBWT, a=V3—1, b=V2, C=13DL %, KOLDERD L, (1(2)&158x2, (3)102%)
(1) ¢
(2) B




EREIHF] WERTAb

&

21 =AfE0ma .

=)

=

Ao

(1] %> &5 % AABC DTk S % 5k o
(1) 6=10, ¢c=6, A=60° (2) ¢=3, a=4, B=135°

(2] 3 OESHa=T7, b=8, c=9THHAABCIZBVT, KDLDE KD L,
(1) cosC (2) sinC

(3) MifHS (4) WM OFEEr

(%20 % 2)

(B15=%X4)




EREIHZF] WERTAb

8

=

22 ZEERAZ~NDILA % A

&

[1] AB=AC=AD=V6, BC=CD=DB=3 T& 4 Milifk ABCD»'®% %, A HEHBCDIZHEMAHZ T 5

To RODOZERD X, (B258=%2)
(1) BHOEX A
V6
K] Y
1
S\
C

(2)  MHERORRY

(2] HioMD X5 %, AB=4, AD=2, AE=/2 T % /itk ABCD—EFGH 2’% %, KD b D %KD k.

(B25:5%2)
(1) LZAFC=0¢t35%& &, costd Dt D C
2 H
4 B
A Y EEEEEEEREEEEE] By CEs G
V2 ) P
E 3

(2) AAFC DT




EREIHF] WERTAb

&

23 F—HOBIE ;

8

=

1] koF—513, BAOEEOEELZE LSO TH L, KOMVIZEZ X,

28.0 62.0 66.0 50.5 56.5 61.5 54.0 59.5 49.5 53.5
99.5 54.5 55.0 56.5 45.5 57.0 64.0 68.5 54.5 62.5
52.5 47.0 51.5 63.5 58.5 (kg)

(B15m x4, (158

i
)

(1) PEOIEZ bkgk LT, BEEMMiEEZERE X, (2) VWOEBGAFEZH-T, LA NTI2%0),

Btk (kg) % {ON)

4510 150K 3 M

50~55 7 °l

6 -

4 -

2 -

At 45 50 55 60 65 70 kg
(3) 60kg HKiili D &R DR LR Z KD Ko (4) REA60kg L EOAREE, SROM%H
(2] HoERIRE, 0NDEEDNY FR—VFRTOGHE T LD 3% (m) EERC(N)

DTHbo RDOBNIZEZ Ko (‘20 X2, (2)%%) 12 8L F 16 Fiis 3
(1) 16m Lh_E 20 m Kl D RER DA EE R 2 3K Ko 16~20 6
20~24 X
24~28 y
28~32 7
32~36 2
(2) 20m P E24m ARG ORER O LA 025 TH B L &, x, y DIEER it 40

L,




EREIHF] WERTAb

/
=

24 T—YDRRIE 2 A A

&

m Eo#RIZ, 20 \OEFEORE L VPORFEZ T EDLDTHD, B (cm) I 59 it EERC(N)
KOMNIZE 2 Lo (1)5&F10= (2152) 40 B 1 50 it 4
(1) HEBOBERMEE ZhZzhke, RITEZ AN, 50~60 3
60~70 7
70~80 1
At 20

(2) FLFRO I E KD Lo

2] ko7 — 5 ohREE Eh ek X (8204 %2)

(1) 8 6, 7,9 5 7,8 5, 8 (2) 5, 8 4, 7,6, 4, 6, 4, 5, 7

3] koMVIZEZ ko (1155 (2)20)

(1) ROEBDGENS, FT— 5 ORHHEERD L,
R %A (cm) 144 152 160 168 176 B
FEEL(N) 4 7 8 10 3 32

(2) ROF—F OIHEZRD X,
6, 9, 5, 8 7,6, 7, 6,9




EREIHF] WERTAb

8

25 F—IOBSIED : N

&

1] koF—513, 55— 22100fT-72L XOZAOEETH L, TOF—FIZ2WT, FOMVIZEZ Lo

(B10EX7)
7,5 3,8, 6,4, 2 5 4, 8 ()

(1) kodDOEFRD X,

@©  HipH @ %25k
@ #1 MG @ %3Sk
® UL ©  PUs R A

(2) T—7OFMNFH%E»T,

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 104
(2] k7=, 10 AOEHED/AT A b (10 52 O RTH 5. FTOMVIZE 2 Ko (8104 %3)

8 5 4,8, 6,9, 4, 3, 8 5

(1) P % RD Lo

(2) 2k, PREEMRZE T KD Lo

¢

PR




EREIHF] WERTAb

26 —5DEE .

=i
i

Ty

Ao

1] kO E> % 200%Ey, vH5%EDLF—FIZOWT, BAME»F. T2, v & v ORICHENTS 5HE1213,
EPHEOEL L OMEDH 5 0E R Ko (B105x4)
Wl x|l 8w |1310]18[12]15]11]17]14 Y

v | 10 | 37 | 20 | 18 | 35 | 23 | 26 | 15 | 40 | 35

L e e
30 ‘ | ‘ ‘ | ‘
20

10

0

@ | x [70]8 |5 |8 [60] 72|50 75965 Y

I
ol
e
e

%50 60 70 80 90 100=x

(2] 200%RE x, vy O, KOETHAZLATWEEE, TOMWIZER k. (&12:5x5)

x 5 9 3 6 7
Y 6 8 5 7 9

(1) x, yOFHflix, v 2ZNZHKD X,

< R

(2) x & yvodnils, ZRD X,

(3) x & yvOMERK rZ2RDE, 727501, V2 =141, 1L, B2IIMUEHALTNNUE 2 FTRD Lo
T2, x by EDL ) BN L EEZSNL D




EREIHF] WERTAb

1 = % "
=L
% = A
(1] #X3°—4ab*+2 2B VT, KOXFICHEHTLLE, TORKE ERHESEZ Lo (&5 x4)
(1) b (2) akb
W 3 W
S B 3a’+2 gl
(2] kOO % BRSO HEILE L, 72, 2OBRE 2 120V TR S ONCIEREE X, (B10s5%2)

(1) 2x*—x—6+43x"45x —7x”
EX=3x*+2x"—Tx*—x+5x—6
=3x*+(2—7)x*+(—1+5)x—6
=3x*—5x*+4x—6

3x*—5x*+4x—6

(3] ko#R A, BizowT, A+B, A—B %ite X,
(1) A=3x"—5x"4+x—3, B=—2x"+3x*—6x—4
A+B=(3x*—5x*"+x—3) + (—2x*+3x*—6x—4)
=(B3-2)x*+(—5+3)x*+ (1—-6)x—3—4
=x*—2x*—5x—17
A—B=(3x’—5x’+x—3) — (—2x*+3x*—6x—4)
=3+2)x*+(—5-3)x*+(1+6)x—3+4
=5x"—8x*+7x+1

(2) A=x"+4xy—3y", B=2x"—bxy+2y"

A+ B=(x*+4xy—3y*) + (2x*—5xy+2y%)
=(1+2)x*+4—5)xy+ (—3+2)y*
=3x’—xy—)y*

A—B=(x*+4xy—3y*) — (2x*—5xy+2y%)
=(1-2)x*+ 4+5)xy+(—3-2)»*
=—x*+9xy—5)*

(2) x*+2v*43xy—x+5
ExX=x+3xy—x+2y*+5
=x2+ (3y—1)x+2y°+5

x*+ (By—1)x+2y*+5

(B15m X 4)

A+B x*—2x*—5x—17
A—B 5x*—8x*+T7x+1

A+B 3xP—xy—3?
A—B —x’+9xy—>5)°




EREIHF] WERTAb

- K =
B2 DFEL . A
" 100
1] ko %R X, (&12:5.%6)
(1) (2x°—3x+1) X (—2x) (2) (2x—5y)°
Ex=2x%(—2x) —3x-(—2x)+1:-(—2x) ExX=(2x)*—2-2x-5v+ (5y)?
=—4x*+6x*—2x =4x*—20xy+ 25>
—4x*+6x*—2x 4x*—20xy+ 25"
(3) (4a+3)(4a—3) (4) (2x+3)(3x—2)
E5EX=(4a)*-3 ExX=2-3x2+{2:(—2)+3:3}x+3-(—2)
=16a>—9 =6x>+5x—6
16a*—9 6x>+5x—6
(5) (x+4) (F’—4x+16) (6) (x—3y)*
ERX=(x+4) (x*—4-x+4?) EX=x*—3-x*By)+3-x-(—3y)2—(3y)*
=x3+4° =x—9x’y+27xy?—27y°
=x*+64
x*+64 x*—9x2y+27xy*—27y°
(2] koRZRERHE X, (&14:x2)
(1) (x—2y+1)? (2) (x—1)(x—2) (x+2) (x+3)
x—2y=A B &, EX=(x—1)(x+2) X (x—2)(x+3)
ExX=(A4+1)* =(x’+x—2) (x*+x—6)
=A’+24+1 ={(x*+x) —2}H{ (x*+x) —6}
=(x—2y)*+2(x—2y) +1 =(x*+x)2—8(x*+x)+12
=x’—4xy+4y*+2x—4y+1 =x'+2x’+x*—8x*—8x+12

=x'+2x*—7x*—8x+12

x2—4dxy+4y*+2x—4y+1 x4 2x*—T7x*—8x+12




EREIHF] WERTAb

3 EHDER

1] koRz WG L.
(1) a(b+3)—2(b+3)

(b+3) I3HBAHK
E5EX=(b+3) (a—2)

(a—2) (b+3)

(3) x*+x—42

EX=x+{(—6)+T7}x+(—6)-7

=(x—6) (x+7)
(x—6) (x+7)
(5) 6x*—T7x—3
BDED BEEHLS 2 —3— -9
E5ExX=(02x—-3)(8x+1) 3 1— 2
6 -3 — —7

(2x—3) (3x+1)

(2] kX% HES R L,
(1) @+ab—b—1

REOEND ICDOWTEIET S &

EX=ab—b+a*—1
=(a—1)b+ (a+1) (a—1)
=(a—1)(b+a+1)

(a—1)(a+b+1)

(2)

K =
&5
% e
(F128X6)
x*—10xy+25v°
EX=x"—2-x-5y+ (55)*
=(x—5y)*
(x—5y)*
3x?+5x+2
DL BEIED S, 1><1—>3
E5EX=(x+1)(3x+2) 3 2— 2
3 2—5
(x+1) (3x+2)
a’+125
EX=da’+5

=(a+5) (®*—a*5+5?)
=(a+5) (a*—5a+25)

(a+5) (a*—5a+25)

(145 %2)
(x—=»)'+7(x—y)—18

x—y=t £H< &,

EX=*+T7t—18
=({t—-2)(t+9)
=(x—y—2)(x—y+9)

(x—y—2)(x—y+9)




EREIHF] WERTAb

4 R . A
" 100
(1] koHHEZ NETHRYE (81255 %3)
5 15 77
(1) = (2) 5% (3) 5=
8 0.625 11 1.36 37 2081
8)50 11)15 37)717
48 11 74
20 40 < 300
16 33 296
10 ¥ 37
0 15 _ 40 7 _ 30
11 =1.3636 o7 =2.081081
=1.36 =2.081
0.625 1.36 2.081
(2] womEH NG E ST R A, (&12:5%3)
(1) 0.2 (2) 0.84 (3) 0.35
x=02&EHL E x=0.84 £BL & x=0.35 £EBL &
x=0.2222- (D x=0.8484--- (D 10x=23.5555-- NO)
10x=2.2222--- @ 100x=84.8484--- - 100x=35.5555-- -
@—-D&V), 9x=2 @—D& ), 9x=84 @—D&), 90x=32
=2 28 o=32_16
9 99 — 33 90 45
2 28 16
9 33 45
(3] v B%kofliz L 2L &, |x+3]+|x—6] DfizRD &, (1)2)&895 %2, (3)10)
(1) x=7 (2) x=0 (3) x=-—5
5X=[7+3[+|7-6] 5X=0+3[+0—6] 5X=|-54+3+|—5—6|
=1[10] + |1 =|3/+|—6] =|=2|+|—11|
=10+1 =346 =2+11
=11 =9 =13
11 9 13




EREIHF] WERTAb

T i 8

(1] koK ZfMHIE L,

(B11=%x4)
(1) V544424 (2) (27 —V3)?
ExX=/326+/2*6 EX=(2/7)?—2-2/7T-/3+(/3)?
=3/6 +2/6 =28—4/21+3
=5/6 =31—4/21
5/6 31—4/21
/2 /3
5X=2(/5)*+(1-2)V10—(/2)* Ex—_J2(/3-1) _J/3x/2
=10—/10—2 * (w/§+1)(w/§—1) J2X/2
s/ _Jo=d2 5
__J2
2
V2
8—410 2
_ 1 _ 1 I .
2] Y= Ve, DL E, ROROMERD ko (&125x3)
(1) x+y (2) xy (3) x4y
= ¥5=2 =, xy=(5-2(5+2) X+ yP=(x+y)*—2xy
_ 5 +2 _ Con
P Yo R —202
x+y=(5—-2)+ (/5 +2) =18
=2/5
2/5 1

18

(3] koRZE MM X, (£108x2)
(1) ¥8—2v15 (2) V8+4V3
/8—2/15=V(5+3) —2/53 J8+4/3 =/8+2/12
=/5—-/3 =V(6+2) +2/6-2
=/6+/2

/53 JE+/Z




SEREIHE] EETAbL
~/ K g
6 145N . A <
= 100
1] kKOR%ERZ M, (&12:5x4)
(1) 6x—5<3x+4 (2) 2x+3=4x+7
6x—3x<4+5 2x—4x=T7—3
3x<9 —2x=4
x<3 x=-2
x<3 x=-2
2 1_1
(3) 4(3x+7)>Tx—2 4) =x—=+x—1
5% 2=2
12x+28>Tx —2 4x—5=5x—10
12x—Tx>—2—28 4x—5x=—10+5
5x>—30 —x=-5
x>—6 x=5
x>—6 x=5
(2] KROMEIAERZ T (8135 x2)
x+4<3x+5
(2) 3(x—1)<2x+1<5x+4
2x—1=51—x
xHI<Bx+5 &4, x>—1 3= <21 &Y, x<d
2x+1<5x+4 KV, x>—1
2x—1=1—x & V), xé%
_1_ <
g <X= —1<x<d
(3] koK, FEXEMIT. (£135x2)
(1) |x—5]|=2 (2) |x+1]<7
x—5==%2 —1<x+1<7
x=17, 3 AL DS 1 EVWVT,
—8<x<6
—8<x<6
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P K B
7 &8 : "

(1] ko4& A, Bizow<T, ANB, AUB 2%k X, (&105x4)
(1) A={1, 3, 5 7}, B={1, 4, 7, 9}

ANB {1, 7}

AUB {1, 3, 4, 5, 7, 9}

(2) A={x|x1Z1201EDH%), B={x|x Z18DIEDOKHL)}
A={1, 2, 3, 4, 6, 12}
B={1, 2, 3, 6, 9, 18}
ANB {1, 2, 3, 6}
AUB{1, 2, 3, 4, 6, 9, 12, 18}

2] U=(1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8} 2Lkt 35, A={(2, 3, 5 7}, B={1, 5, 8} ThrL s, KOHEL%E

K X, (8105 %x4)
(1) A U (2) ANB
A B
L 1,8
4, 6
{1, 4, 6, 8} {1, 8}
3) ANB (4) AUB
{2, 3, 7} {2, 3, 4, 5, 6, T}

(3] EHLthofit it okiis, A={x|1<x<4), B={x| 2=x=3) 2L %, ROKELGERDL,

(1) ANB (2) AUB (%105 %2)
AUB={x|—2=x<4} ANB={x|1<x=3}
THdhbH, THHH5,
K- B OEANC LY 1— 7%\ K- ELHOBANCLY
ANB=AUB i  AUB=4NB
={x|x<—-2, 4=x} ={x[x=1, 3<x}

{x|x<—2, 4=x} {x|x=1, 3<x}
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8 mEEEFRMA .

S

dim

My

Ao

1] ROGEOEBZRN L, BTHIRHZ 1 2mt, 27250, v, vy 3ERET 5, (1455)
>y = x>y’

(%)
B, BB :x=1 y=—-2

(2] ko[ ok, TBEENETHL), THIENTH L), TBEHSENETH L), TRELMETLHHEMET

b OO L, ENENENDHRDEY D 72720, x, vIFEKET S, (&145%x4)
(1) 100fEHIZs DfEBTHh 7200 |, 2) x+yv=21Fxyv=1THhHar7:D |,

MONEH = 50EH TE x+y=2 = xy=1, (115,

5 DEH = 100, 3B, =B :5 =H :x=2, y=0

xy=1=> x+y=2, (315,
&@J : x=_1’ y=_1

To&ETHS DEZHETHTREETHED
3) x=11x(x—1)?*=0THsB72bD___ |, 4) |x|=31Fx=3ThHar7:DD[ |
x=1= (x—1)*=0, IFIE MNx|=3 2> x=3, (38, F :x=-3
"(x—1)’=0 = x=1, 3E x=3 = |x|=3 IE
HE+HREZHETH S DEZHETHS
(3] kodmEoM, 2, HEERS, ZASOBEMERL, 72750, 1, vIIERET . (£10:2x3)

x>3 = x>1
x>3) ODBREIZ 'x=3), x>1) DETEIF 'x=1,
Wx>1 = x>3, B(RA: x=2)
E:x=3 > x=1, A(RHI:x=2)
B x=1 = x=3, B

Ui} x>1 = x>3, B

5 x=3 = x=1, 15

E x=1 > x=3, E
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9 HFE&EIEA .

S

dim

My

Ao

m FHEEFH LT, ROaEZ FEHE X, (4055)
nIBHET D, " DBAOREHESE, nlZ2 0/ TH 5,

Ezohi-aBOxEIE, ROGETH >,

T 2DEHTEVESIE, R*lE4DEBTEY, ®
2OEHRTHEVER 0L, HIBEHLEZHAVT

2r+1 EXREN B,

ZDEE, n*=02k+1)'=4(F+k)+1

EkY, R34 DEHTIEEL,

£-T, BEPIZETH S,

LED-T, bEDBEDIETH %,

(2] #HEZANLT, ROGEZIE X, (%3052 %2)
(1) at+b=072ab*0%51F, a bDIBLLHLLL 1DFADKTH 2,

a+tb=01L2abx0DEZE, a, bIZEHICADHTEVWETSE,

az0 2 b=0 ThH 3,

a=0, b=20DEZE, abx0IZFFET 3,

a>0, b=20NDEZXE, a+b=0IFET 5,

E2T, a+b=0»2abx0%5(F, a, bDIELHELED1IDIZEDEHTH 3,

(2) x PEEE S, 2—x T TH %,

x PEBHOLEE, 2—x FEEBHTIEIAEWVWET S L,
2—x ZBEHTH 3,

2—x=r(r3BEH) LT DL, x=2—r
rPEEBOEE, 2—r SFEHTHEH5,

x PEBHTHI_EICFET %,
LED-T, 2—x FEBHTH 5,
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10 B &EIST

S

dim

K
==

My

Ao

(1] #RI120L DKM 0L DKS A>T D, 21T, HH 5L OEETHliAIZR S E ThE AN,
Ko AVRD T 5 x PHROKEOHOKROERZ yLEThH, ZOLE, yExDNTEL, EFEH R,

(B8m %X2)
y=30+15x Th&HE y=15x+30
FEKICEDEED x DIEIT
15x+30=120 T, x=6
oY y=15x+30
EFEI 0=x=6
(2] BB/ () =x*—4x+5 12DV, ROMEERD Lo (%9 x4)
(1) 7£(0) (2) £(3)
£(0)=02—4-0+5 £(3)=32—4-3+5
5 2
(3) f(—2) 4) fla+1)
F(—=2)=(—-2)*—4-(—-2)+5 fla+1)=(a+1)*—4(a+1)+5
=17 =a’+2a+1—4a—4+5
=a’—2a+2
17 a—2a+2
(3| kOMBO 7T TR0 E, ZOEBERD L. 72, RAMH, RMESHIE, ThEko k. (&8 x6)
(1) y=2x+4 (—2=x=1) (2) y=—x+6 (—1<x=4)
oo N Y
/ 217
1%
P i
/) O 1 «x —1 |O 4 x
IR 0=y=6 fili g 2=y<7
e KAH 6 e KA L
/Ml 0 /Ml 2




ERESHE ] BRFN
5 3% m— EE /\—EIJ‘
11 2REBDIST : N
100
(1] ko 2KBED 757 %0 F. £72, ZOHETEERD Lo (874 X6)
(1) y=(x—2)* y (2) y=—2(x+1)*+5 v
4
O 2 X \ *
i B x=2 i B x=—1
TE 2, 0) TH (=1, 5)
(2] kO 2 KBBD 75T %P T2, ZTOHETHEERD X, (%855 X6)
(1) y=—x24+6x—5 (2) y=%x2+2x—1
y=—(x*—6x) =5 Y y=%(x2+4x)—1 !
=—{(x—3)*—9}—5 4
=—(x—3)2+4 =%{(x+2)2—4}—1
x =1 (x+2)"-3 %
—5
i B x=3 i BE§ x=—2
TH (3, 4) TH 1 (=2, —3)
(3] Hi v=x"+204+31&, EDLIITFARIT S L, KOBIHIZES B 5% (&5 %2)

(1) y=x*—8x+14
y=x*+2x+3 2ERTHE, y=(x+1)*+2
y=x’—8x+14 2ZWT5 &, y=(x—4)*—2
BEliE(—1, 2)p5=204, —2)ICF5,
xEHHICIE, 4—(—1)=5

yEAEICIE, —2-2=—4  FITBHT S,

x BiAMICS5 yEAFEIC—4

(2) y=x*4+4x+10

y=x*+4x+10 #ZER$ 5 &, y=(x+2)*+6
BEIRE(-1, 2)»5H(—2 6)Ic#3,

xEAHmEICE, —2—(-1)=-1
FITHEIT 5,

yEHEICE, 6—2=4

xEAmEIC—1, yEAHmEIC4




BRESHE ] BRTA L
>, = = EE /%E.:
12 2RE#DOTEX - &/ . A
o 100
(1] &o 2 RBEBIRKAM, RMESHIE, FhzRko L. (£1045 % 4)
(1) y=2(x+3)"—1 (2) y——%{x—4y+7

75 7 3 FICOOEMER

KA
/M

b A
x=—3 CHR/IME—1

b I

(2] KOME DR KA & /Ml % KD Lo
(1) y=x’+4x+6 (—4=x=1)

y=(x+2)*+2 vy
LERTE S, ]
557 3EOED |
RS |
—21 —é (0] 1 x
wRAfE  x=1TmXfEL
wAME x=—2 Tiw/IME 2

(3] xty=100% %, xyoRRKliERD &,

x+y=10H5, y=10—x

ChaxyIlRAT B E

xy=x(10—x)

—x*+10x
=—(x—5)*+25

&2T, xyldx=5T, BKE2S%2ES,

DExE, OKY, y=5

75 713 EICOO MR

KA
/M

x=4 CRAXET
A

S0 #o

(B122x4)
(2) y=—2x"+4x+1 (—1=x=2)

y=—2(x—1)*+3
EERTZE B,
T2 7 3B8DED
KEREB Do

KA
/M

x=1TRXES3
x=—1T&R/IM#E -5

g0 #o

(1252)

xX=y=5T, xyIIEKE2H%ES
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13 2XEHDRE

S

dim

My

Ao

(1] x=2TR/ME—5%2 LY, x=4DL X y=3%7%2% 2 KEKERD X,

yv=a(x—2)’=5&FREh3, (a>0)

x=4DEXT y=3LLEBH5

3=a(4—2)*—5 a=2

LiD-T, y=2(x—2)*—5
y=2x>—8x+3

(2] kOS&tEMETRWHE 75 71202 2 KB E KD Lo
(1) HEfx=1%geE L, 250, 1), (3, 10)%H5,

y=a(x—1)*+q £FEh 3,
50, NV&EEBZHPS, l1=a+tq
B3, 10)&&EDdH»5, 10=4a+q
Zhzg&, a=3, g=-—2
LED->T, y=3(x—1)2—2
y=3x*—6x+1

y=a(x—2)*+6 £X&Eh3,

=1, 5)&@%Hh5, 5=a+6

2T, a=-—1

LEDF-T, yv=—(x—2)2+6
y=—x"+4x+2

(3) 345(1, 2), (2, 8), (—1, —4)%&@E5,
y=ax*+bx+c &£T 3,

=1, 2)&&EBD5, 2=a+b+c NO)
=(2, 8)&E@EBH 5, 8=4a+2b+c @
B(—1, —4)%&>H5, —4=a—b+c --®

@—-O»5, 3a+b=6
@—-0@»5, 3a+3b=12 a=1, b=3
ZhszxOICKRALT c=—2

(25:)

y=2x>—8x+3

(B255%3)

y=3x’—6x+1

y=—x*+4x+2

y=x’+3x—2




EREIHF] WERTAb

K B
14 a2xnsE } N
100
(1] %o 2 wHRRZ M, (51055 x4)
(1) 2*+8x—9=0 (2) 3x*—bx—2=0
EANEREBAHETD L, ERERBAIMET DL, 1 —2— —6
(x+9) (x—1)=0 (x—2)Bx+1)=0 3 1— 1
x+9=0 F/F x—1=0 x—2=0, 3x+1=0 3 —2— —5
LES-T, x=-9, 1 =2, —é
x=-9, 1 x=2, —3
(3) 2x*+3x—1=0 (4) x*—10x+7=0
BOANEED &, b=2b' DEOLAREED &,
o 3EVF—4-2-(=1) x=—(=5)£J/(=5)"—17
202 =5+/18
=—3i~f7 =5+3/2
o= —3E/1T
4 x=5+3/2
(2] %k 2 KRR OERIROMEZ KD ko (&104%3)
(1) x*+3x+5=0
D=3—14-1-5=—11<0
0 &
(2) 2x°—x—3=0
D=(—1)*—4-2-(—3)=25>0
2 {&
(3) 3x*—2/3x+1=0
D=(—2/3)*—4-3-1=0
1@
(3] koMWITEZ X, (&15:%2)

(1) 2R3 —dx+m=0D %% 25 2 00FEHHEEZLOL I, EBmOBEOFHEAZ 2D Lo
D=(—4)>—4-3-m>0
Thbt, 4—3m>0

4
£-7T, m<3 m<

o[k

(2) 2WITRER P+ (m+2)x+4=0 DHERZ DL H 12, EFEmOMEZEED X
D=(m+2)?—4-1-4=0
Thhb, m*+4m—12=0
Chzfg<&, m=—6, 2




EREIHF] WERTAb

15 2XEBOISTE x BOREEE . N

8

=

&

Ao

(1] ko 2 KBEKD 7 57 & x iOIA HEOREREE KD Lo

(1) y=x*—2

2RAER X*—2=0 %< &,
x2=2 x=%/2

(=v2, 0), (V2,0)

(2] ko 2 KB¥D 7 57 & x WON EREFZ AN,
(1) y=x"43x+4

D=3—4-1-4=-7<0

(2) yv=3x"—6x+2

D=(—6)"—4-3-2=12>0

(3) y=—2x"+4x—2

D=4—4-(—-2)-(—2)=0

(3] kOB L EMROIA HOMEE KD Lo
(1) y=x’+6x—2, y=2x—06

xX’+6x—2=2x—6

Thbhb, x*+4x+4=0
([C2WT,
D=4—4-4=0

1 &

(B145%X2)
(2) y:%x2—2x—|-3
2 RATER 4 ' —2x+3=0 £ B &,
x’—6x+9=0 x=3(E)
(3, 0)
(B14£5%3)
HESZ2H7-BW

BEEP2mTXDHD

1ETEYTS
(B158%2)
(2) y=—x"42x—2, y=—4x+5

—x*+2x—2=—4x+5
ThbHb, x’—6x+7=0
(C2WT,

D=(—6)*—4-1-7=8>0

2 1E




EREIHE] EETAbL
~/2 K g
16 2X4FN . A <
100
1] &ko 2 kA%RZ T (&1455x6)
(1) (x+3) (x—4)>0 (2) x*—10x+16=0
(x+3)(x—4)=0%E< &, x=—-3, 4 x’—10x+16=0 #fg< &,
2T, x<-3, 4<x (x—2)(x—8)=0 x=2, 8
£oT, 2=x=8
x<—3, 4<x 2=x=8
(3) x*+6x—4=0 (4) 4x*—4x—3<0
xX’+6x—4=0 %M@ &, x=—3%/13 41x*—4x—3=0 &< &, 2>< 1— 2
£-T, x=-3-/13, —3+/13=x (2x+1) (2x—3)=0 2 —3——6
_1 3 4 —-3——4
27 2 (BOAXEFALTHELL)
£27T,
_%<x<% 1 3
—<x<4
x=-3-/13, —3+/13=«x 2 2
(5) x*+8x+16=0 (6) x2—3x+4<0
D=8—14-1-16=0 D=(—3)2—4-1-4=—17<0
X’+8x+16=0 @< &, x=—4(EMH) EoT, xX2—3x+4<0 DAL, KL
£oT, xX*+8x+16=0 DfE(L,
TRTOEH
FTARNTDEH sd B
(2] 2 wBRR A+ 2ma+m=0 BEERE D XD, ERm OMOHPZ KD Lo (1654

EHEE L O-ODEMAL,
D=(2m)*—4-1-m=0
ThbHb, m*—m=0
m(m—1)20 &V, m=0, 1=m




EREIHF] WERTAb

— EE /g
17 HAD=ALL
a 8w
1] FORIZBWT, o, BOEMLOMEERD Lo FHRHIGHELL 2% TRV, (£85x6)
(1) (2)
B C
3 1
3
2 B
A = B
@ = o2 cn_ 3
A = C sine=- sinfB 710
_J/5 _ 1
cosa="5 cosﬁ—m
tana=l
J5 tanf=3
(2] koK% KD o (&1 x2)
(1) cos30°+sin60° (2) sin30°tan45°cos60°
V3 /3 _ 1 ,1_1
SR="3+5=V3 SR=g-lg=7
1
J3 4
(3] KOMWIZEZ Lo 72721, sin25°=0.4226, c0s25°=0.9063, tan25°=0.4663 &3 5. (Z105%3)
(1) HGoOMoOEA=ZAFABCT, BC, ACOEI %R X,
B
sin25°=% 75, BC=ABXsin25°=10X0.4226=4.226 10
o AC , . _ o _
cos25°= 5, AC=ABXco0s25°=10X0.9063=9.063 25°
AB A C
BC 4.226
AC 9.063
(2) HOMOEMA=MAEABCT, #BCOEIZRKD X,
B
tan25°=%(é 5, BC=ACXtan25°=100X0.4663=46.63
25°
A 100 ¢

46.63




EREIHF] WERTAb

18 #HAD=AL

=i
i

I

5
z

Ao

(1] ®kOHZMAGT, 120°0=fMoflix R X,

(F10mX3)
g EOETAPOEZR(—1, V3)EkS,
i 120°—£
2 ooV _ V3 sSmsl T
P sinl120°==—=—-——
, r 2
, S
/3 cos120°=£=—% cos120°=—75
120° "
— y
—2 1 2 ==
¥ tanl20°=<"=—/3 tan120°=—J3
(2] Bro=Moftizkn L, 72751, sin50°=0.7660, cos50°=0.6428, tan50°=1.1918 X3 2%,  (&10&x3)

sin130°=sin (180°—50°) =sin50°
c0s130°=cos (180°—50°) = — cos50°
tan130°=tan (180°—50°) = —tan50°

(3] 0°=O0=<180° D& &, kROEXZIT 0 %KD Lo

(1) sinﬁz%
v v B EBBAP
1
T 2255,
P/ 1 2 P
: : ZAOP=30°
| 7. A
) 0 )1 Y ZLAOP'=150°
pd
-0 2 0=30°, 150°
30
(3) cosf=0
y XEEN0ELDEPZ
1
S EB,
ZAOP=9(°
N A
—1 O 1 x

0=90°

sin130°=0.7660
c0s130°= —0.6428
tan130°=—1.1918

(Z105 % 4)
1
2 -+
(2) cosl 5
. |
Zh P Y-
yl x BEEH Ec‘:&é P
,,,,,,, P aEB,
| ZAOP=45°
\a
—1 0 11 X
2
0=45°
(4) tanH:—L
V3
v BE# x=1_EIC y EEEH
1
1
e f '§\T v ’
. \ EEBATEEY
N YA EROTEXAONZH
1) 0 1 ¥ %5pet3,
L AT T szaor=150°
AN
30° 0=150°
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19 =AHOEEMEF -

S

dim

I

5
z

Ao

(1] 0°<6=<90° £ ¥ %, cos¢9=%0)c‘: X, sinf, tan@fliz kKo k.

.y oy - oap 2p—q_(BY_11
sin®*0+cos*0=1 5, sin*0=1—cos*0=1— o) =36

. .~ . 11 J/11
>0 F~h = [ =Y
sin0=0 72H 5, sind /36 6

posind_ /il 5 _ /i1

tan “cosO” 6 "6 5

J11

sind 6 tand

(B135%x2)

2] 0°SOS180° 2 %o sinf=1 DL E, cosh, tanf kKb k.

2__-2__£)2_i
cos’0=1—sin*0=1 (5 =95

OPHADEE, cosdI>0EH5, cos0=% tan6=%+

e

4
3

OFPEEDE X, cosd<02h5, cosf=—=2

_4 . (_3\__4
5 ta“9_5‘< 5)‘ 3

0D EE  cosl tand

e

(F12:X4)

OpgtifaoE &  cosl - tand

oo

[3] °SOSI80° £F %o tanf=—3 DL X, sind, cosd Dtk k.

1

= 9
cos?0

&-T, cos’O0==%

1+tan29=1+<—%>2:L5’ s

.- 3 . 2 3
v F =7» = —— = —_ = — —
tand0<0 kv, O3B/ ~EHS, cosl 3 sinf=tan6fcosf 3 ( )—

sind cosl

(ﬁ‘m
o

(B13£%x2)




EREIHF] WERTAb

K B
20 IEZTFEERUTEE
# A
[1] AABCIZBWT, a=3, A=60°, B=45"0t %, b LHHEMOYER %KD Lo (&158%2)
oz — 3 __ b 3 ire_a V3. 1 _
IERERIC L, sin60° ~ sin45° &2, b_sin60° sind5"=3- 2 Xﬁ_m
3 _ __ 3 _ 3 _
singos = 2R &Y, R=5 4 epe="75=13
b J6 R /3
(2] AABCIZBWT, RDOLDERD L, (&155%2)
(1) a=1, b=2, C=1200DL X, ¢ (2) a=+5, b=1, c=J/2 D& X, A
A=12422—2-1-2c0s120° _ 1P+ (/2)*—(/5)?
cosA=
. 1 . 2'1'\5
—1+4—4-(—§)—7 _ 2 1
eS0EDD, e=JT 2/2 /2
£-oT, A=135°
JT 135°
(3] AABCIZBWT, a=V3—1, b=V2, C=13DL %, KOLDERD L, (1(2)&158x2, (3)102%)
(1) ¢
£RFELY, =3 -1+ (2)*—2-(V/3 —1) /2 cos135°
o _ .1 \_
=4—-2/3 +2—-2/2 (/3 1)( ﬁ> 4
c>0 75, =2 9
(2) B
== ﬁ — 2 5 _Q 3 °—Q.i—l
IFEFEELY, SinB — sin135° sinB= 5 sin135°= 5 732
T, B<180°—135°=45° H 5, B=30°
30°

3) C
C=180°—(135°+30°) =15°

15°
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dim

I

5
z

Ao

(1] %D &5 % AABC DTk S % 5k & o

(B20=%2)
(1) 6=10, c=6, A=60"° (2) ¢=3, a=4, B=135%°
_1 . o _1 . o
S—§-10-6s1n60 8—5-3-4-sm135
163 1L
=3 10-6 2 =3 3-4 75
=15/3 =3/2
15/3 32
(2] 3 BOESHa=T, b=8, c=9 THHAABCIZBVT, KDDDEKD Lo (%155 x4)
(1) cosC (2) sinC
_TH8E—-9_ 32 _ 2 P T P _(2 2 45
cosC= 278 —9.7.8- 7 sin‘C=1—cos’C=1 7)—49
sinC>0 7=h»5,
sinC= £=73£
49 7
2 35
7 7
(3) TS (4) NP r
1 . _1 _
S—EabsmC S—Er(7+8+9)—12r
_1.,.0.305 £oT, (3)&Y
T2 7
12r=12/5
=12/5 r=JE
12/5
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(1] AB=AC=AD=/6, BC=CD=DB=3 T 2 Witk ABCD »d% %, T A% 5K BCDIZHAH % F 5

To KDLDEERD X, (B255%2)
(1) BHOEX A
ABCD FE=ATT, HEANEAORLED,S, /6
S 3 _
EREBICEY, ee=2BH . i D
%
_ 3 _3_
£, BH—2sin60°—J§—~/§ /.
/3
(2) MHEAROEKEE TV
AH=V(/6)*—(V/3)?=/3
_1.1, o 1443 5_9
V=g 25in60 F—2 5 F3—4
9
4
(2] HioMD LS 7%, AB=4, AD=2, AE=/2 THh 2 }ik ABCD—EFGH 2’% %, kDb D %KD L
(B255%2)
(1) ZAFC=0&,35L %, cosld D D C
2 i
A ’ 4 B
AF’=£+(/2)*=18, FC’=(/2)*+22=6, AC*=2+4'=20 | R G
cosf= AFPHFC—AC? _18+6—20 _ 4 N g
2-AF-FC 2/18/6  2-6/3 /E F

3/3

(2) AAFC O
sin?0=1—-cos?0 < ) = sin0>0 7=H 5, sinf=

S= §AF FCsma—%FFS*; /26
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1] koF—513, BAOEEOEELZE LSO TH L, KOMVIZEZ X, (&158%4, (1)=%)

28.0 62.0 66.0 50.5 56.5 61.5 54.0 59.5 49.5 53.5
99.5 54.5 55.0 56.5 45.5 57.0 64.0 68.5 54.5 62.5
52.5 47.0 51.5 63.5 58.5 (kg)

(1) BEHOWEZ bkg & LT, EBEMMELTERE L. (2) (VDEBDMELZME ST, LA M7 18201,

B (kg) FERL(ON)
451 50K 3 gl
50~55 7 ol
55~60 8 i
60~65 5 ir
65~170 2 2f
it 25 45 50 55 60 65 70 kg
(3)  60kg A D R D R ER 2 KD X (4) KED60kg DL EDAREE, SEOM%0
3+7+8=18(A) (5+2) +25=0.28
18A 28%

(2] HoEHGATERE, 40 NDEFED N Y FR—VETOEFE T LDLD 3% (m) EERC(N)
DTHbo ROMNIZEZ Lo ({2085 %2, (2E%) 12 8L F 16 Fiis 3
(1) 16m Lh_E 20 m Kl D RER DA EE R 2 3K Ko 16~20 6

20~24 X
6 _ -
20=0-15 24~28 y
28~32 7
0.15 32~36 2
(2) 20m P E24m ARG ORER O LA 025 TH B L &, x, y DIEER it 40
ko

3+6+x+y+74+2=40 &), x+y=22

X
== v =
10 0.25 £Y), x=10

y=22—10=12

x=10, y=12
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—t IS K g
2 F—HDRKIE % iy
{00
1] Ao&E, 20 \OAEOTERE & N0k T LDH72bDTH b, B (cm) I 59 it EERC(N)
ROMCIZEZ Lo (&0 (N5 | 40 11 | 50 i 45 4
(1) HREHROBERMEZ FNFIRD, RIZEXANLL, 50~60 55 I
60~70 65 7
40cml«3U:50cm5|Eiﬁ“'40;50=45(cm) e 20
(2) FeEROFWEZ KD X,
£5M5x4+55xs+65x7+75x1)=%%9=515&nn
57.5¢m
(82085 x2)

2] ko7 — 5 ohREE Eh ek X
(1) 8 6,7, 9 5 7,8 5 8 (2)

IEDNT—2Z/PSVIEICHENS &,
5 5 6,7 7 8 8,8 9

5 8 4, 7,6, 4, 6, 4, 5, 7

WEDCT—2 & NS VIEICHENS &,
4, 4, 4, 5, 5, 6, 6, 7, 7, 8

sk fElE, 7 shsafiis, 270=55
7
(8] komVIzEL k.
(1) ROEBGAEDNIS, F— 5 Ofhiliz Rk X,
R %A (cm) 144 152 160 168 176 g
FEE(N) 4 7 8 10 3 32

EHIPZROIREVDHDIE10, ZDOREIRIEIL168cm

(2) ROF—F OIHEZRD X,
6, 9, 5, 8 7,6, 7, 6,9

X 5 6 7 8
E#H | 1 3 2 1 2

EHPREKREVDHDIE 3, x=6

5.5

(1158 (2)205)

168cm
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dim

K
==

Ao

I

5
z

1] koF—513, 55— 22100fT-72L XOZAOEETH L, TOF—FIZ2WT, FOMVIZEZ Lo

7,5 3,8, 6,4, 2 5 4, 8 ()

(1) kOHDOEFRD X,
@ #ipH
8—2=6(s)

6 =

® #1MshE
NEWHED 5 EDT — 2 DhR(E

4=

® DU
T—4=3 (&)

3=

(2) T—7OFMNFH%E»T,

(2] koF— 513, 10ADEFEDAF 2+ (105 DR TH 5. FTOMVIZER X,

8 5 4,8, 6,9, 4, 3, 8 5

(1) P % RD Lo

INEWEICIEND &, (B102X7)
23,4, 4 5 5 6 7. 8 8
@ &2 Uitk
BT — 5 Dkl >52=5()
55
@ 3 UL
KZXWHD 5 EDT — 42 DhR{E
7=
® DGR
T—4
—5——LN$U
155
— 1
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
(&10 % 3)

X =15 (8+5-+H4+8+6+9+4+3+8+5) =20 =6()

6 =
(2) 7wk, BEHERAEZ RO X
x s[5 4 1385
x—x(ffE)| 2 |—1—2 =2/ =3 2 | —1] =l (@HF LR PP 8 +5)

(x—x)* | 4|14 41941

=400 _ 49

1 _40_ 10

A = (U 14+ 4+0+9+4+9+4+1) =20 —y

10 10 $'=40—6'=14

ERREE s=+/4 =2(H)

¢ 4

PR (R 72 2=
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My

Ao

1] kO kSR 2o0%Rx, yH5REF—FIZOVT, BAKENT. $72, v &y OHICHED 2B E12E,

EAEDEL SOMBEAD 5753 Ko (%105 x4)
Wyl 861310/ 18]12]15/11]17] 14 Y
v | 1037 2018|3523 ]2 | 15| 40 | 35 0
30
EQIBED % 5 20
10
0
@ 1 x 17018 | 558 |60] 725|759 |65 g T T O D R
v [25]1.2137[1.0]2815/[3.0/20]05]1.8 Y N L L
0t
A
Rt s S
e e o o
ENHEBEL H 3 00 50 60 70 80 90 100x
(2] 200%RE x, vy O, KOETHAZLATWEEE, TOMWIZER k. (‘125 x5)
x | 51 91 31 6|7
v | 6| 8| 5 | 719
(1) x, yOFHflix, v 2ZNZHKD X,
}=%(5+9+3+6+7)=%=6
Y= (6H+8+5+T+9) =2 =1 % 6
v 7

(2) x &y DIHpHs, ZRKD X
sxy=%{(5—6) X (6—T) + (9—6) X (8=T7) + (3—6) X (5—7) + (6—6) X (T—T) + (1—6) X (9—7)}=%=2.4

2.4
(3) x & yvOMERK rZ2RDE, 727501, V2 =141, 1L, B2IIMUEHALTNNUE 2 FTRD Lo
T2, x by EDL ) BN L EEZSNL D

szzé{(5_6)2+ (9—6)%+ (3—6)2+ (6—6)>+ (7—6)2}=%=4

' = 6=+ 8D+ G-+ (T-D*+ (9-1)} =D =2

Sxy 24 1.2 .
= 2= = =(. =(0.6 X1. =(. =(.
sesy A2 V2 0.6v2 =0.6X1.41=0.846=0.85 , 0.85
IEDHERIN & B

X-0-1





